

ВІТАННЯ РЕКТОРА ТНЕУ З НАГОДИ ДНЯ ЗНАТЬ

У житті кожного з нас є миттєвості, на які ми чекаємо з особливим, трепетним хвилюванням. І ось сьогодні жовтогарячий вересень дарує нам родинне свято великих надій та світлих сподівань — День знань!

Освіта й наука є справжнім безцінним надбанням народу, що визначає його потенціал на багато десятиліть уперед. Високоосвічені люди формують еліту держави й ведуть країну у завтрашній день.

Сьогодні Ви переступаєте поріг одного з найпрестижніших вищих навчальних закладів України — Тернопільського національного економічного університету. Університету, де панує академічний дух, наука, думка і воля — альфа і омега формування особистості.

За результатами рейтингу Міністерства освіти і науки України Тернопільський національний економічний університет входить у десятку кращих ВНЗ України економічного профілю.

Університет сформував світогляд багатьох відомих особистостей, які завдяки наполегливій праці досягли значних успіхів і заслуговують на особливу шану сучасників.

Пишаємось тим, що студенти ТНЕУ підвищують престиж альма-матер, перемагаючи та займаючи призові місця на наукових олімпіадах, творчих конкурсах, у спортивних змаганнях.

На XXVII Всесвітній літній Універсіаді в Казані студенти ТНЕУ показали свою величезну силу волі та палку жагу до перемоги, що допомогло їм підкорити світовий спортивний п'єдестал. Сьогодні ми вітаємо чемпіонку з легкої атлетики Анну Тітімець, срібну призерку з дзюдо Шушану Гевондян, бронзову призерку з фехтування Олену Кривицьку, срібну призерку з боротьби самбо Олену Куницьку, бронзового призера з боротьби самбо Михайла Ілітчука та бронзову призерку з вільної боротьби Марію Лівач.

Красуня Україно-нідерландського факультету ТНЕУ Лариса Хабарова перемогла у відбірковому турі Всеукраїнського конкурсу серед дівчат-студенток “Перша леді”.



**професор А.І. КРИСОВАТИЙ,
ректор Тернопільського національного
економічного університету**

Едуард Романюта — неодноразовий фіналіст Національного пісенного відбору Євробачення.

Молодь — суть нашого університету, його життя, його мрії. Сьогодні Ви стаєте господарями вищого навчального закладу, і це константа. Пам'ятайте, влада — не привілей, а велика відповідальність перед своїми друзями, батьками, рідним університетом, Батьківщиною.

Дорогі друзі! Студентські роки — неповторна й вирішальна пора, коли навіть маленька перемога може стати запорукою великого життєвого успіху. Отож не витрачайте марно дорогоцінного часу: сумлінно навчайтеся, беріть участь у цікавих наукових проектах, займайтеся улюбленою справою, збагачуйте світ яскравими ідеями.

Всі ми хочемо зберегти найдорожче: дітей і родину, мир і спокій, працю і добробут, надію і віру. Я знаю, що це неможливо без поваги до людської гідності, справедливості й демократії.

Шановні студенти! Разом із батьками, професорсько-викладацьким колективом ми вболіваємо за кожного. Для успіху у Вас є все — молодість, впевненість, талант, працелюбність, прекрасні викладачі, обладнані за найсучаснішими технічними вимогами аудиторії та зали наукових бібліотек. Не сумніваємось, що Ваші знання будуть затребувані, а ініціативність та креативність дозволять реалізувати найсміливіші плани. Адже Вам формувати майбутнє сучасної економіки, яка буде заохочувати сильних й підтримає слабких. Але для цього Вам потрібна чітка логіка дій і довготривалі орієнтири.

З усією теплотою серця цього дня вітаю усіх, чие життя тісно переплелось з долею нашого університету. Нехай новий навчальний рік надихне викладачів успіхами вихованців, дасть насагу студентам, батьків сповнить гордістю за своїх дітей.

Вельмишановні батьки, я звертаюся до Вас із глибоко сердечною шаною і вдячністю за виховання розумних дітей, які поповнюють лави студентства нашої університетської родини.

У минулому слід шукати відповідей на виклики майбутнього. Ми завжди будемо берегти свої сакральні джерела духовності. Тільки так залишимося самими собою. Тільки так завжди будемо переможцями.

В 2014 році виповнюється 200 років, як українському народові було даровано національного велета — Тараса Григоровича Шевченка — Поета, Пророка, Митця, Апостола правди і науки.

Як настанову, я хочу процитувати слова цієї Великої Людини:

А всім нам вкупі на землі

Єдиномисліє подай

І братолюбіє пошли. (“Молитва” Т. Шевченко).

Бажаю усім світлої долі та натхнення на добру науку й результативну працю!

***Зі святковою шанобливістю
ректор Тернопільського національного
економічного університету***

КРИСОВАТИЙ Андрій Ігорович